



## Sobotní pářálová ½ dĚ: Turistická cĚle pářá- stupná, dĚř omezená na turistická ½ch cestách, omezená parkovně, změny v autobusové dopravě



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 19. 7. 2021 - 14:36



V důsledku pářálového deště, který dne 17. července 2021 zasáhl také oblast Hřenska, došlo k vystoupení potoků Dlouhý Bělý a Suchý Bělý z koryt, voda následně stékala po státní silnici, přes parkoviště nad Klepčím do obce Hřensko, kde se vlila do úřky Kamenice. Pářálová voda přitom **poškodil zejména parkoviště, stovky a také řeky známená turistické stezky vedoucí od parkoviště směrem ke třem pramenům.**

Turistické cĚle v oblasti Hřenska jsou nadále plně pářástupná. V současné době není možné parkování osobních automobilů na parkovišti nad Klepčím, alternativně mohou návštěvníci využít parkovacích ploch v obci Hřensko nebo v městi Mezná Louka.

Kvůli dĚřmu pářáložená vozovky došlo ke změně tras turistických autobusových linek 434, 435 a 438. Podrobnosti najdete na [webu řsteckého kraje](#).

**(EDIT k 25. 7. 2021: Linka 434 v oblasti Hřenska již jezdí v pářvodné trase, aktuálně změněna trasy na Kršnolipsku, viz web řsteckého kraje)**

**K návštěvě Prácká brány doporučujeme zvolit za vĚchozě město městi Mezná Louka.** Turistická stezka směrem od Hřenska je pářákozená. S opatrností lze pářákozená města obejít po silnici III/25861, je však nutné věnovat zvláštní pozornost projížděním dopravním prostředkům.

**Ostatné turistické cesty v národném parku jsou prĚchodné, městy je však nutné pářátat s možností zhoršení kvality jejich povrchu.** Správa Národního parku řeská vĚcarsko řádí návštěvníky, aby tĚto skutečnosti pářizpřsobili své turistické vybavení.



NÁsledky sobotnÁho (17. 7. 2021) pÁvÁlovÁ©ho deÁtÁ ve HÁnsku. Foto: VÁclav Sojka

Á

• 966 zobrazenÁ

HodnocenÁ

2 reactions



I'm sad

1



I like this

1

Submit

Reset

Sekce webu

[NÁvÁtÄvnÁk](#)

**Source URL:**

<https://www.npcs.cz/sobotni-privalovy-dest-turisticke-cile-pristupne-dilci-omezeni-na-turistickych-cestach-omezene>